

Садржај:

УВОД	3
УТИЦАЈНОСТ ТОМА ВОТСОНА	4
РАНИ ЖИВОТ И КАРИЈЕРА	4
КАРИЈЕРА У КОМПАНИЈИ "ИЦР"	5
АФЕРА НЕПОВЕРЕЊА	5
ВОЂА КОМПАНИЈЕ ИБМ	6
ПРИВАТНИ ЖИВОТ	9
ЗАКЉУЧАК	11
ЛИТЕРАТУРА	12

УВОД

УТИЦАЈНОСТ ТОМАСА ВОТСОНА

Томас (Џон) Вотсон кроз свој живот тежи непрекидном напредовању и успеху, што је својом амбицијом и мукотрпним радом и постигао.

Био је председник компаније ИБМ и надгледао раст компаније у интернационалну силу од 1914. до 1956. године Вотсон је изградио чувени пословни стил и културу и претворио компанију у једну од најефективнијих трговачких организација икада виђених, углавном базираном на машинама за бушење картица. Водећи индустријалиста био је један од најбогатијих људи у том времену, и проглашен највећим светским продавцем исте године када умире.

Био је пионер у стварању рачуноводствене и компјутерске опреме коришћене у данашње време у послу, дипломатији, науци и индустрији. Изградио је гигантску компанију ИБМ кроз 42 године проведене у компанији ИБМ. Кроз свој живот, Вотсон је одржавао дубоки интерес у међународним односима. Усвојио је познати слоган ИБМ-а: "World peace through world trade", што би у буквалном преводу на наш језик значило: "Мир у свету, кроз светску трговину". Радио је у сарадњи са Међународном трговачком кућом, и 1937. бива изабран за председника те организације. Дуги низ година Вотсон је био у служби сарадника Колумбијског Универзитета, и "Laffayette" колеца.

Све нам ово говори, колики је утицај Вотсон имао на целокупни светски систем, и да бројни пословни људи теже да постану његови следбеници, почев од његовог сина, Томаса Вотсона млађег, који је следио очев развојни пут и амбицију. Он је омогућио препород, тј револуцију у менаџменту, и поставио нове критеријуме и циљеве којима менаџери теже. Он је несумњиво оставио неизбрисив траг и доказао да су упорност, марљивост и амбиција сигуран пут ка успеху.

РАНИ ЖИВОТ И КАРИЈЕРА

Томас Вотсон је рођен 17. фебруара 1874 године, и био је дете са села. Његов отац је поседовао скромну прерађивачницу дрвета, која се налазила у Пејнтед Посту, малом месту 40 миља југозападно од Итаке, на северу државе Њујорк. Радио је на породичној фарми у источном Кемпбелу и конкурисао за упис у окружну школу у касним 1870-им.

----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU. -----

www.maturskiradovi.net

МОЖЕТЕ НАС КОНТАКТИРАТИ НА E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com